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1. Algemeen:
De vereniging SamenwerkingsVerband Filatelie hierna te noemen SvF.

Kantoor adres:
SamenwerkingsVerband Filatelie

tel.: 06 837 71 868
Nieuwe Schaft 23


e-mail:   rzv@svfilatlie.nl
3991 AS  Houten


website: www.svfilatlie.nl 

            banknummer: NL62ABNA 0564 8604 17  t.n.v. Sv Filatelie RZV te Houten
Openingstijd: woensdag van 09:00 tot 14:00 uur.

2. Boekjes, couverts en plakkers:

a. De aangeboden zegels moeten worden geplakt in de bij Svf tegen betaling verkrijgbare rondzendboekjes. 

b. Poststukken en post(waarde)stukken dienen te worden aangeboden in tegen betaling bij Svf verkrijgbare grootformaatboekjes (A5) of in couverts.

c. Voor de prijzen wordt verwezen naar de algemene prijslijst van Svf.

d. De prijs is gebaseerd op de kostprijs van de boekjes, grootformaatboekjes en couverts vermeerderd met een toeslag ter dekking van de verzekeringskosten.

e. In een boekje bevinden zich 20 pagina’s met in totaal ruimte voor maximaal 200 postzegels.
f. In een couvert is ruimte voor maximaal 20 post(waarde)stukken.
g. In de grootformaatboekjes bevinden zich 20 pagina’s en mogen uitsluitend velletjes FDC’s of post-(waarde)stukken aangeboden worden.

h. Bij Svf zijn ook zakjes met goede plakkers te koop tegen de prijs zoals vermeld in de algemene prijslijst. Vanwege de goede vastheid na plakken en de gemakkelijke verwijderbaarheid, worden deze plakkers ten zeerste aanbevolen.

3. Bestelling van blanco rondzendboekjes, couverts en plakkers e.d.:

a. Rondzendboekjes, couverts en zakjes plakkers kunnen aangeschaft worden via de rondzendleider van uw vereniging of rechtstreeks bij Svf met behulp van het “aanvraagformulier voor rondzendbenodigdheden”.
b. Het formulier is verkrijgbaar via het kantoor en is ook vanaf onze website te downloaden.
c. Nadat het formulier ingestuurd is moet het aankoopbedrag (verhoogd met de porti) overgemaakt worden op onze bankrekening. Voor berekening van de portokosten moet uitgegaan worden van het tarief voor de bezorging door PostNL, waarbij het gewicht van een rondzendboekje 40 gram, van een grootformaatboekje 62 gram, van een couvert 12 gram en een zakje plakkers 20 gram is.

d. Het materiaal kan ook worden afgehaald en contant worden afgerekend op het kantoor tijdens de kantooruren. Het is verstandig vooraf even telefonisch contact op te nemen.

4. Het inplakken van de boekjes:

Alvorens over te gaan tot het inplakken van de zegels, dienen deze gesorteerd te worden op catalogusnummer. Verder dienen de volgende regels in acht genomen te worden:

a. De aangeboden zegels dienen zichtbaar en controleerbaar te zijn, dus niet meer dan één zegel per vakje.

b. Plak nooit meer dan twee dezelfde zegels in één boekje

c. Plaats een kruis op niet gebruikte vakjes of pagina’s.

d. Gestempelde zegels dienen met een deugdelijke zuurvrije plakker te worden vastgezet. Het is voor ontvangers van rondzendboekjes bijzonder vervelend, indien zij het haastwerk van de inzenders moeten corrigeren. Bij duurdere zegels kunnen de stempellijnen op het papier rond de postzegel worden doorgetrokken. De plaatsnaam en/of de datum van de afstempeling kan worden genoteerd naast de zegel, op de achterzijde van de vorige pagina, tevens kan naast de betreffende zegels, een fotokopie van de bladzijde of een deel daarvan worden aangebracht.

e. Postfrisse zegels dienen te worden aangeboden in HAWID-stroken of pergamijnzakjes. Zowel de HAWID-stroken als de pergamijnzakjes dient men af te sluiten, maar bij het dichtplakken moet geen gebruik gemaakt worden van Sellotape (bij veroudering kan de lijm van deze tape vlekken geven) maar van de wat duurdere transparante documenttape.

f. Deze afsluiting moet verhinderen dat zegels losraken, maar mag niet zodanig zwaar zijn aangebracht, dat een koper bij het openen zonder opzet zegels beschadigt of kreukt. Voor het sluiten van HAWID-stroken is een speciale lijm bij de handel verkrijgbaar. Het komt vaak voor dat van de zogenaamde postfrisse zegels in een zakje of HAWID-strook één of meer zegels een plakker heeft; een dergelijke serie is dan uiteraard niet postfris en als zodanig niet te verkopen. 

g. Ongebruikte niet postfrisse zegels met gom kunnen of in een HAWID-strook of in een pergamijnzakje, allebei weer afgesloten, worden aangeboden. Meerdere plakkers over elkaar zijn niet gewenst.

h. Ongebruikte zegels zonder gom kunnen als gebruikte zegels worden ingeplakt.

i. Post(waarde)stukken kunnen het best in een doorzichtig plastic hoesje worden aangeboden, waarop behalve het catalogusnummer en de prijs ook een volgordenummer (1 tot 20) kan worden vermeld. Alle 20 hoesjes komen dan in het couvert van Svf.

j. Eerste-Dag-Enveloppen (FDC’s) worden niet geaccepteerd, omdat hiernaar geen vraag bestaat. Voor de zeldzame stukken kan eventueel telefonisch overleg gevoerd worden.
k. Boekjes kunnen geweigerd worden als:

1. er meer dan 1 zegel of serie per zakje of per HAWID-strook is ingeplakt
2. de catalogusnummers en prijzen met potlood staan ingevuld, dit werkt fraude in de hand;

3. de zegels niet in volgorde van de catalogusnummers geplakt zijn;

4. er meer dan 10 losse zegels per bladzijde zijn geplakt;

5. oude of halve plakkers zijn gebruikt, waardoor zegels los in de rondzendboekjes liggen;

6. geen catalogusnummers zijn vermeld.

5. Kwaliteitsaanduiding:
Alle gebreken dienen duidelijk te worden vermeld, of door een omschrijving, of door een pijltje naar het mankement. Het is aan te bevelen de volgende tekens toe te passen:
O =  gebruikt;  ()   ongebruikt zonder gom;   = ongebruikt (met gom en plakker);   = postfris.

6. Prijsnotering:

Dat prijs en kwaliteit steeds met elkaar in overeenstemming moeten zijn, behoeft geen betoog. Wie te hoge prijzen hanteert zal merken dat de uitname uit zijn inzendingen dan ook minimaal zullen zijn.

7. Codering van de boekjes, couverts:
a. De codelijst is verkrijgbaar via het kantoor en vanaf onze website te downloaden.
b. Wanneer rondzendboekjes of couverts, zegels of post(waarde)stukken van één land bevatten, is codering eenvoudig. 
c. Als in een rondzendboekje of couvert de samenstelling bestaat uit meerdere landen of motieven dan dient het boekje of couvert toch in een categorie ingedeeld te worden. Logischerwijs wordt dan gekeken naar wat er grotendeels inzit.
d. Bij boekjes omschreven in lid b. zal, de verzamelaar die een land of motief zoekt, dat vermeld staat op het boekje geen interesse hebben in de overige zegels. De kans op redelijke verkoopresultaten is dan ook klein en een dergelijke wijze van boekjes plakken wordt sterk ontraden.

e. Het codenummer wordt, indien door de inzender niet ingevuld op de voorpagina van het boekje, door ons op het boekje aangetekend. 
f. Wij behouden ons het recht voor het codenummer dat door de inzender op het rondzendboekje is aangebracht te wijzigen indien dat naar onze mening noodzakelijk is.
g. Indien rondzendboekjes niet aan bovenstaande voorwaarden voldoen, kunnen deze worden geweigerd.

8. Aanbieden rondzendmateriaal:

a. Rondzendmateriaal moet voorzien zijn van een “Verzamelstaat ”. Deze is te verkrijgen bij het kantoor of bij de rondzendleider van uw vereniging of te downloaden van onze website.

b. Rondzendmateriaal kan men aanbieden tijdens kantooruren op het kantoor, of per aangetekende post (aanbevolen wordt dit met verzekerd vervoer te verzenden).
c. Bij sommige verenigingen is het regel dat de rondzendleider van de vereniging dit verzorgt middels het opzenden met retourmateriaal.
9. De circulatietijd:

De circulatietijd van het rondzendmateriaal is 36 maanden.

10. Wijziging richtlijn:

Tot wijziging van deze richtlijn kan alleen worden besloten door het bestuur van SVF op voorstel van de commissaris rondzendverkeer.

11. Slotbepaling:

In alle gevallen dat deze richtlijn geen uitsluitsel geeft beslist de commissaris rondzendverkeer eventueel in overleg met het bestuur van SvF.

Goedgekeurd A.V.15 november 2014 te Nieuwegein.

Herzien bestuursvergadering  2 mei 2016
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