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1. Algemeen: 
De vereniging SamenwerkingsVerband Filatelie hierna te noemen SvF.

Kantoor adres:
SamenwerkingsVerband Filatelie

tel.: 06 837 71 868

Nieuwe Schaft 23


e-mail:   rzv@svfilatlie.nl
3991 AS  Houten


website: www.svfilatlie.nl 

            banknummer: NL62ABNA 0564 8604 17  t.n.v. Sv Filatelie RZV te Houten

Openingstijd: woensdag van 09:00 tot 14:00 uur.

2. Bestelling van blanco rondzendboekjes, couverts en plakkers e.d.:

a. Rondzendboekjes, couverts en zakjes plakkers kunnen aangeschaft worden via de rondzendleider van uw vereniging of rechtstreeks bij SvF met behulp van het “Aanvraagformulier voor rondzendbenodigdheden”.

b. Het formulier is verkrijgbaar via het kantoor en is ook vanaf onze website te downloaden.

c. Nadat het formulier ingestuurd is moet het aankoopbedrag (verhoogd met de porti) overgemaakt worden op onze bankrekening. Voor berekening van de portokosten moet uitgegaan worden van het tarief voor de bezorging door PostNL, waarbij het gewicht van een rondzendboekje 40 gram, van een grootformaatboekje 62 gram, van een couvert 12 gram en een zakje plakkers 20 gram is.

d. Het materiaal kan ook worden afgehaald en contant worden afgerekend op het kantoor tijdens de kantooruren. Het is verstandig vooraf even telefonisch contact op te nemen
3. Bestelling rondzendmateriaal:

a. Verenigingen kunnen t.b.v. hun rondzendverkeer bij SvF rondzendmateriaal aanvragen met het “Aanvraagformulier rondzendmateriaal”.

b. Het aanvraagformulier is verkrijgbaar via het kantoor of te downloaden van onze website.

c. Elke toezending van rondzendmateriaal gaat vergezeld van een verzendverslag en een te ondertekenen bewijs van ontvangst.

d. Dit bewijs van ontvangst dient binnen 14 dagen getekend voor ontvangst te worden geretourneerd naar het kantoor SvF.
e. Indien een vereniging in een ontvangen zending onregelmatigheden in het rondzendmateriaal vaststelt, dient dit te worden vermeld bij de retournering van het ontvangstbewijs.

f. Rondzendmateriaal waarin bij ontvangst onregelmatigheden geconstateerd zijn mag niet in circulatie worden gebracht voordat ten aanzien van dit rondzendmateriaal schriftelijke afspraken zijn gemaakt met de commissaris rondzendverkeer.

g. Na retournering van het ontvangstbewijs van een zending is de vereniging verantwoordelijk voor het ontvangen rondzendmateriaal, behoudens voor de onregelmatigheden die zijn gemeld bij de retournering van het ontvangstbewijs van de betreffende zending. Voor daarna door een vereniging vastgestelde onregelmatigheden kan SvF geen verantwoordelijkheid dragen.

h. Het maximale aantal rondzendboekjes en omslagen dat een aangesloten vereniging in beheer mag hebben bedraagt 5 maal het aantal leden per 15 februari van een verenigingsjaar.

i. Wanneer dit totaal wordt overschreden met de uitvoering van een nieuwe bestelling kan toezending worden geweigerd totdat het in bezit zijnde rondzendmateriaal bij een vereniging tot het toegestane maximum is verminderd.

4. Retourneren rondzendmateriaal:

a. De aangesloten vereniging dient er zorg voor te dragen dat alle lege vakjes afgestempeld zijn zowel door de uitnemer als door de aangesloten vereniging.
b. Aangesloten verenigingen dienen het toegezonden rondzendmateriaal binnen negen maanden na verzenddatum te retourneren aan de aangewezen controleur of naar SvF voorzien van de door SvF verstrekte afrekenstaten. De afrekenstaat kan gedownload worden van de site.
c. Na ontvangst en verwerking van de retourzending zal er een retourverslag naar de desbetreffende vereniging gestuurd worden.
5. Financiën:

a. De aangesloten vereniging dient binnen 14 dagen na datering van het retourverslag zorg te dragen voor de betaling.

b. Indien een vereniging niet tijdig betaalt, kan aan die vereniging een boeterente in rekening worden gebracht ter grootte van 0,5% van het verschuldigde bedrag voor elke 30 dagen of een gedeelte daarvan waarmede de toegestane betalingstermijn wordt overschreden. Deze rente gaat in op de vijftiende dag na de datum van de afrekenstaat.

c. Indien een aangesloten vereniging bij herhaling niet voldoet aan deze richtlijn kan toezending van nieuwe rondzendingen worden stopgezet nadat hiervan mededeling is gedaan aan de secretaris van het betrokken vereniging.

d. Toezending van nieuwe rondzendingen aan de betrokken vereniging zal worden hervat na ontvangst van de openstaande rekeningen en vergezeld van een schriftelijke verklaring van het bestuur van de onderhavige vereniging dat in het vervolg de genoemde betalingsvoorwaarden blijvend zullen worden nageleefd.

e. De kosten van aanmaningen, herinneringen etc. zullen in rekening worden gebracht aan de betrokken vereniging.

6. Uitsluiting van verenigingen:

a. Een aangesloten vereniging die bij herhaling niet voldoet aan de gestelde voorwaarden genoemd in deze richtlijn, kan van deelname aan het rondzendverkeer worden uitgesloten.

b. Ook verenigingen, tegen wie maatregelen als genoemd in artikel 6 van de statuten van SvF van kracht zijn, kunnen van deelname aan het rondzendverkeer worden uitgesloten.

c. Een voorstel tot uitsluiting van een aangesloten vereniging gaat uit van de commissaris rondzendverkeer. Een dergelijk voorstel, voorzien van een deugdelijke motivering, dient schriftelijk te worden ingediend bij de secretaris van SvF, die dit voorstel op de agenda plaatst van de eerstvolgende vergadering van het bestuur van SvF.

d. Het bestuur van SvF hoort alle betrokkenen.

e. Bij staking van de stemmen van het bestuur van SvF beslist de voorzitter van SvF.

f. Het bestuur van SvF stelt secretaris en rondzendleider van de betrokken vereniging schriftelijk van de uitspraak in kennis.

g. Tegen deze beslissing is beroep mogelijk bij de “Commissie van beroep” als genoemd in artikel 16 lid 1b van de statuten van SvF.

7. Wijziging richtlijn:

Tot wijziging van deze richtlijn kan alleen worden besloten door het bestuur van SvF op voorstel van de commissaris rondzendverkeer.

8. Slotbepaling:

In alle gevallen dat deze richtlijn geen uitsluitsel geeft beslist de commissaris rondzendverkeer eventueel in overleg met het bestuur van SvF.

Goedgekeurd A.V.15 november 2014 te Nieuwegein.

Herzien bestuursvergadering 2 mei 2016
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